
                                                      
 

Този документ е създаден в рамките на проект „Енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес: гр. Ямбол, 

ул. "Г.С.Раковски" № 35“, Договор за финансиране № BG-RRP-4.024-0282-C01 по процедура „Подкрепа за ус-

тойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап II“ BG-RRP-4.024, който се осъществява  с 

финансовата подкрепа на Европейския съюз 

1 

Проект: Енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес: гр. Ямбол, ул. "Г.С.Раковски" 

№ 35 

 

Договор за финансиране №: BG-RRP-4.024-0282-C01 

 

Финансиране: Национален план за възстановяване и устойчивост на Република Бълга-

рия, по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден 

фонд – Етап II“ BG-RRP-4.024 

 

Администратор на БФП Водещ партньор: Община Ямбол; 

Краен получател и партньор: Сдружение на собствениците „УЛ. „ГЕОРГИ САВА РАКОВ-

СКИ“ № 35“ 

 

Обща стойност на проекта: 285 310,31 лв. 

 

Безвъзмездна финансова помощ по МВУ и допълващо национално финансиране от бюдже-

та на РБ: 228 248.25 лв. 

 

Собствен принос на СС „ул. Георги Сава Раковски“ № 35“: 57 062,06 лв. 

 

Продължителност: 11.07.2025 г. – 30.06.2026 г. 

 

Основна информация за проекта: 

 

Основната цел на проекта е повишаване на енергийната ефективност на жилищния 

сграден фонд на територията на Община Ямбол. Проектът ще допълни и надгради мерките 

на местно ниво, които допринасят за подобряване на енергийната ефективност и обновя-

ване на многофамилни жилищни сгради. Обектът на интервенция е многофамилна жи-

лищна сграда, намираща се на територията на Община Ямбол, гр. Ямбол, ул. "Георги С. 

Раковски" № 35. В предложението за изпълнение на инвестиция са включени проектира-

не, строително-ремонтни дейности, упражняване на строителен и авторски надзор, въ-

веждане на обекта в експлоатация, и извършване на независима експертна оценка след 

приключване на СМР. В жилищната сграда ще бъдат приложени енергоефективни мерки, с 

които ще се постигне намаляване на крайното енергийно потребление в сградата и пони-

жаване на нивата на отделяните в атмосферата парникови газове. Ще се подобрят експ-

лоатационните характеристики за удължаване на жизнения цикъл на сградата и ще се 

намалят разходите за нейната поддръжка. 

 

Цели на проекта: 

 

  Основната цел на проектното предложение е постигане устойчиво енергийно обно-

вяване на жилищната сграда. 

Конкретни цели са: 

- подобряване на енергийните характеристики на жилищната сграда, чрез прилагане на 

енергоефективни мерки; 

- достигане на клас на енергопотребление „А“ след прилагане на енергоспестяващи мерки 

избрани за жилищната сграда; 

- стимулиране на минимум 30% спестяване на първична енергия на жилищната сграда; 

- подобряване на достъпа за хора с увреждания, както и подобряване на възможностите 

на икономически неактивното население и на хората със затруднена мобилност; 

- намаляване на енергийната бедност, чрез намаляване на разходите за енергия; 

- подобряване на условията и качеството на живот на живущите в сградата, чрез техноло-

гично обновление и модернизиране на сградния фонд. 


